

**Procedura aperta per l'affidamento dei servizi assicurativi in favore di AGECE.**

**GARA TELEMATICA N. 4/2019**

**F.A.Q. – Aggiornamento del 27 giugno 2019**

\*\*\*\*\*

**QUESITO n. 9**

Lotto 4 RCT/O - Richiesta dichiarazione di precisazione su Art. 2.1.

Chiediamo di fornirci la dichiarazione nella quale viene indicato quanto segue:

"in merito all'Art. 2.1 Oggetto dell'assicurazione - Assicurazione della responsabilità civile verso terzi R.C.T., l'inosservanza, violazione od errata interpretazione di obblighi di legge o di disposizioni regolamentari SIA SOLO INVOLONTARIA."

**RISPOSTA n. 9**

La clausola riporta già quanto da Voi richiesto. Si conferma pertanto in toto quanto indicato nel capitolato.

\*\*\*\*\*

**QUESITO n. 10**

In riferimento al Lotto 5 - Rc Patrimoniale ed alla statistica sinistri pubblicata, si richiedono i seguenti chiarimenti:

1. Conferma che il periodo di osservazione sia: 01/10/14 - 30/11/18;
2. Conferma che dal 30/11/18 ad oggi non siano stati denunciati nuovi sinistri;
3. Una breve descrizione dei due sinistri aperti con riserva €5.000,00.

**RISPOSTA n. 10**

1. Si conferma
2. Non ci sono nuovi sinistri
3. Si veda la risposta al quesito n. 1 lett. c)



\*\*\*\*\*